

Новость · 18 августа 2020, 08:18

Житель Зауралья похитил подругу, которая решила с ним расстаться, и по ночам привязывал ее к себе в лесу

Управление СК по Курганской области завершило расследование дела 18-летнего челябинца, которого обвиняют в похищении^[1] своей девушки, решившей с ним расстаться. Об этом [сообщила](#) пресс-служба ведомства.

Согласно пресс-релизу, обвиняемый жил у подруги в городе Щучье на границе с Челябинской областью. В июне после ссоры, «не желая заканчивать отношения с девушкой», он, угрожая убийством, схватил ее и потащил к трассе, ведущей к Челябинску.

Они добирались до Челябинска пешком и на попутках. Во время остановок в лесу для сна юноша «привязывал девушку к себе ремнем». В Челябинске девушке удалось сбежать и попросить помощи на железнодорожном вокзале.

1. Пункт «в» часть 2 статья 126 УК